

Продолжение цикла публикаций о сотрудницах следственного управления в рамках фотопроекта «Мама в погонах»



Сегодня, следственное управление знакомит Вас с Викторией Кирилловой, которая с 2012 года проходит службу в Следственном комитете России. В настоящее время Виктория состоит в должности следователя Кемеровского следственного отдела на транспорте.

Несмотря на то, что служба занимает большую часть времени, Виктория работу следователя успешно совмещает с не менее трудной ролью — матери двух детей: 7-летней Влады и 2-летнего Кирилла.

Влада в этом году пошла в 1 класс, ей очень нравится учиться, а особенно она любит математику. С 4 лет Влада занимается спортивным единоборством – дзюдо, имеет спортивные награды. Кирилл очень любит играть в прятки, мячик и смотреть мультики.

Всё свободное время Виктория старается проводить вместе с детьми. Они любят отдыхать на природе, кататься на коньках и плюшках.

Дети уже привыкли, что мама может задержаться на дежурстве, в праздничные дни она выходит на работу, но они всегда ждут её дома. Дети знают, что мама их очень любит, и, приходя с работы, она всегда крепко прижимает их к своему любящему сердцу.

Виктория поздравляет всех мам с День Матери! Желает всем мамам, чтобы дети радовали своими достижениями и дарили заботу и внимание!

28 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1635186>